

你好

新学期！

↓27日，榕湖小学举行“小萌新立大志 踏征程做栋梁”新生入学仪式，一年级“榕树宝宝”们带着对未来的憧憬与向往高兴地步入校园。

通讯员陆芳 摄

↓27日上午，民主小学的新生击鼓明志。

记者滕嘉 摄

昨天是桂林市中小学新学期开学注册的日子，一年级的新生们也将正式走入校园，开始他们的校园学习生活。

为了能够让新生们更快地融入班级氛围，老师们都提前一天到校，在一年级教室的布置上做足了准备。民主小学一年级三班的班主任唐老师带着自己的小孩一起布置教室，她用黄色的气球布置教室，并且给每位新生都准备了一瓶旺仔牛奶，希望他们新学期“旺旺”；在宁远小学，班主任和老师把新生的课本以及字典等工具书包装起来，作为新生们开学的第一份礼物。

27日早上，一年级新生们元气满满地走入学校。在榕湖小学，一年级“榕树宝宝”们带着对未来的憧憬与向往，高兴地步入校园；民主小学一年级的孩子们与家长告别后，在高年级哥哥姐姐的带领下进入校园，纷纷敲响校园的大鼓，击鼓明志；在中华小学，学子们身着民族服饰，兴高采烈地来到校园，开始新学期的求学之旅；在广西师范大学附属金雁学校，孩子们用五彩缤纷的纸折成纸飞机，并在纸飞机上写下对新学期的美好愿望，贴在梦想墙上；在宁远小学，孩子们收到了老师精心准备的开学礼物，迫不及待地翻阅刚刚发下来的书籍，开启了新的学习生活。

记者滕嘉

下转07版 ►

→中华小学学子身着民族服饰，兴高采烈地来到校园，开始新学期的求学之旅。

通讯员陈文奇 摄

